

Viadukt SE Biatorbágy
2051 Biatorbágy Iharos dűlő 7.
Asz:19175168-2-3

Címzett: Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselőtestülete

Tárgy: Kolozsvári utcai sportkomplexum kialakítása
Kérelem a futópálya megépítésének önkormányzati finanszírozására

Előzmények:

A Viadukt SE Biatorbágy 1903 óta kezeli az Iharosi sportpályát és működteti a Klubot. Az utóbbi évek során látványos fejlődésen ment keresztül az egyesület, a sportolók létszáma 400 fölé emelkedett. A klub kinőtte a meglévő Iharosi sportpályákat, illetve annyira megnőtt a tömeg és iskolai sportigény, hogy elkerülhetlenné vált a Kolozsvári utcai sportkomplexum fejlesztése.

Jelen helyzet:

A Viadukt SE jogerős építési engedéllyel rendelkezik a Kolozsvári u-i sportkomplexum területén. A TAO pályázat keretén belül egy nagy műfüves labdarúgópálya(100x60m), egy kis műfüves pálya(40x20 m), az öltözőépület bővítése, lelátó kialakítása, kerítés felújítása, mindkét pálya világítása, eredményjelző és biztonsági kamerarendszer kerülne kialakításra. Emellett Önkormányzati támogatás keretein belül 6 sávós rekortán futópálya kialakítását tervezzük.

A TAO pályázatból várhatóan 2013.február 20-ig beérkezik 140 millió Ft, ehhez szükséges 60 millió Ft önrészt a Viadukt SE teremti elő. Így jön ki a pályázati 200 milliós költség.

Ezen felül szükséges 40 millió Ft a futópálya megépítéséhez, melyhez ezúton kérjük az Önkormányzat tehervállalását a korábbi egyeztetések alapján.

Tudni kell, hogy a pálya nem adható át futópálya nélkül, mert nem maradhat sáros terület a pálya körül, illetve a vízelvezetés miatt egyszerre kell megépíteni a pályát a futópályával.

Kérelem:

A Viadukt SE kéri az Önkormányzattól a futópálya építési költségeinek biztosítását és a megépítés után a sportpálya vagyonkezelésbe adását. Erre az önrész biztosítása miatt lesz szükség, mert a várható bevételekből tudja a Sportegyesület visszafinanszírozni az önrész összegét.

Tisztelettel:

Dr Cserniczky Tamás

Viadukt SE elnök

T:+36 30/8476698

Biatorbágy, 2013.01.16.